

在习近平总书记参观抚顺雷锋纪念馆并发表重要讲话一周年之际 全省大中小学同做一件事——致敬雷锋

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 经森报道 9月27日,在习近平总书记参观抚顺雷锋纪念馆并发表重要讲话一周年之际,辽宁省委教育工委、省教育厅组织全省大中小学开展“雷锋精神永驻校园”活动,全省师生用不同形式向雷锋同志学习、向新中国成立70周年献礼。

金色的校园彩旗飘扬、歌声回荡,全校师生聚集一堂,用青春作曲、用誓言作词,表达

着对雷锋的崇高敬意,践行着传承雷锋精神的庄严承诺,展现着勇做新时代雷锋的责任担当。

活动现场,师生们通过演唱雷锋歌曲、观看雷锋影片、聆听雷锋故事、积极参加公益活动等形式,展示着新时代辽宁师生对祖国的无限热爱,传递着全省学校共襄盛世、庆祝新中国成立70周年的欣喜。

沈阳师范大学的大学生与沈阳市皇姑区雷

锋小学的部分小学生一起聆听了雷锋旅雷锋班战士作的题为《雷锋精神永放光芒》的主题演讲,共同回忆了雷锋同志于上世纪60年代曾来到沈阳师范学院给在校大学生作艰苦奋斗报告的情景。会后,5000余师生进行了致敬新中国成立70周年大型表演。

辽宁石油化工大学举行了佩戴“雷锋”徽章、“大手拉小手共同学雷锋”传承仪式等“四个一”主题活动,并与雷锋中学、雷锋小学学生代

表共同进行了《学习雷锋好榜样》快闪活动,现场拼出“中国70”的字样,向新中国成立70周年献礼。

辽宁科技大学带领学生重温了习近平总书记参观抚顺雷锋纪念馆时的重要讲话精神,号召学生要勇担时代责任,做新时代雷锋精神传承人。学校还举办了雷锋文化藏品展,组织学校“暖风”郭明义爱心团队清洁鞍山“雷锋园”。

5000余人在沈师校园唱雷锋、忆雷锋、做雷锋



5000余人参加活动。

校方供图

本报讯 周文元 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 昨日,沈师2019级全体新生和皇姑区雷锋小学部分学生代表及相关领导等5000余人参加了在沈阳师范大学举办的辽宁大中小学“雷锋精神永驻校园”向新中国成立70周年献礼活动。

活动期间,来自沈阳师范大学、沈阳师范大学附属学校、沈阳市皇姑区雷锋小学的师生斗志昂扬、意气风发,演唱《学习雷锋好榜样》。

雷锋同志生前所在部队的雷锋旅雷锋班战士叶子贵进行了《雷锋精神永放光芒》主题发言,让师生近距离聆听了雷锋精神,感受到了雷锋精神的榜样力量。

沈阳师范大学新时代雷锋精神践行者、社会学学院侯品洁作了《雷锋精神飘扬在校园上空》主题演讲,以专业助人的切实行动让

与会者体会到浓浓的雷锋精神。“转眼间整三年的大学生活已经过去,下乡村、走社区、入家庭成为我大学生活的标配。贫困儿童家访、留守儿童关爱、空巢老人探访、残疾人帮扶、社区建设等上千个小时的活动丰富着我的大学生活。”侯品洁说,“雷锋精神”是一面永不褪色的旗帜,一座永垂不朽的丰碑,而作为新时代大学生,更应该用实际行动续写新时代的雷锋故事,传承雷锋精神。

沈阳市皇姑区雷锋小学学生、沈阳市优秀少先队员获得者李牧瑶同学分享雷锋故事《好事做了一火车》,让与会者认识到“雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为”。

活动的最后,与会师生共同高唱《我和我的祖国》《歌唱祖国》《红旗飘飘》等歌曲,向伟大祖国深情表白,庆祝新中国70华诞。

画板报开班会 天天学雷锋

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李毅报道 9月27日,抚顺雷锋小学开展了多项活动,营造学习雷锋、崇尚雷锋的良好氛围,引导广大少先队员增强学习本领,锐意进取、自强不息,争做新时代的雷锋式好少年。

27日上午,雷锋小学全校师生开展了“礼赞新中国”主题板报墙活动,徐蛟老师表示,此举是为回顾新中国的光辉历程,弘扬中华民族的进取精神,激发青少年的历史责任感。在主题板报墙活动中,师生和家长齐上阵,他们用镜头、绘画和文字抒发美好的祝福,展示班级特色和师生风采,营造出良好的校园氛围。

作为以雷锋命名的小学,抚顺雷锋小学还开展了“雷锋精神永驻校园,向新中国成立70周年献礼”主题班会,全校各班以“演唱一首雷锋歌曲、诵读一篇雷锋日记、讲一个雷锋故事、重温一次总书记勉励语、观看一场雷锋主题电影”为载体,开展主题教育活动。

雷锋小学的同学们不但常态化地进行学雷锋活动“四个一”知雷锋主题教育,学校还组织新入学的一年级同学在小雷锋志愿讲解员的带领下参观学雷锋展室,并在雷锋塑像前集体宣誓,传承雷锋精神。



小学生在雷锋像前。

校方供图

此外,雷锋小学还组织部分学生代表与石化大学、雷锋中学共同开展“大手牵小手共同学雷锋”主题活动,选派优秀学生代表在大会中做学雷锋发言。

听一级英模深情演讲 “雷锋精神要这样学”



全军学雷锋一级英模张子祥大校在演讲。辽沈晚报、聊沈客户端特派铁岭首席记者 赵天乙 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派铁岭首席记者赵天乙报道 “弘扬雷锋精神,传承雷锋文化”,昨日,辽宁职业学院“雷锋精神永驻校园”向新中国成立70周年献礼活动暨“思源工作室”启动仪式正式举行,来自辽宁职业学院、铁岭市第六中学、铁岭市银州区“雷锋小学”的近千名师生参加了活动。

昨日下午1时30分,辽宁职业学院礼堂,千名师生同声歌唱,雄壮的国歌声响彻校园。随后播放了“微视频”《让雷锋精神走进新时代》。短短不到10分钟的视频,一个鲜活的雷锋形象映像在师生的脑海,立体而丰满。

“我庄严承诺:弘扬传承雷锋精神,忠于祖国,忠于人民,奉献社会,服务他人……”观看视频后,千余名师生做了“传承雷锋精神,争做红色传人”的主题宣誓。

思源工作室是全军学雷锋一级英模张子祥

大校与辽宁职业学院2016年3月共同筹建的,经过三年的探索、总结和实践,初步形成了“1-3-3-6”项目模式,紧紧围绕“思源同路,孝心同尽,爱心同伍,忠心同献”的一个育人理念、依托三个宣传载体、打造三支队伍、构建六个平台,深入开展学雷锋活动,用雷锋精神强校育人。

“雷锋精神人人可学,奉献爱心,处处可为,以这个为指导引领我们学习雷锋活动的开展。”张子祥大校告诉学生们如何学习雷锋,“端正态度认真学,投入感情扎实学,从我做起带头学,持之以恒终身学。”

“怎么学呢?在一言一行中、在一举一动中、在一人一事中、在一生一世中,让雷锋精神花开遍地、代代相传。”张子祥大校满怀深情的演讲引起师生共鸣,阵阵掌声向老英模致敬。

1963年3月5日,《人民日报》发表了毛泽东主席的亲笔题词,号召全国人民“向雷锋同志学习”,从此,雷锋和雷锋精神持续传颂在神州大地。半个多世纪以来,雷锋精神始终焕发着永恒的魅力,影响并激励着一代又一代干部群众和青年学子奋勇前行。

“今天,我们在这里举行的启动仪式,既是向新中国成立70周年献礼,也是要在全省各大中专院校迅速掀起学习雷锋的热潮。”辽宁职业学院党委书记王丽桥说,学院始终坚持“实践育人”与“文化育人”相结合,全方位开展学习雷锋德育活动,以思源工作室为核心,构建实践载体,为大学生思想政治工作实施丰富内涵。学院通过建立“思源工作室”,用全军道德模范、一级英模张子祥大校的榜样力量作引导和示范,把弘扬雷锋精神作为校园文化建设的重要内容,深入开展“践行雷锋精神、做雷锋式大学生”系列活动,让学雷锋活动在校园中蔚然成风,让雷锋精神代代相传、发扬光大。

“学习雷锋,好榜样,忠于革命忠于党……”从清脆的童音开始,千余师生挥动着手中的国旗,合唱了这首大家耳熟能详的歌曲《学习雷锋好榜样》,激昂的旋律涤荡人心。

活动结束后,师生们仍不舍得离开会场,他们纷纷与张子祥大校合影。师生们表示,不但要学习雷锋精神,更要去做雷锋那样的人,让雷锋精神永远传承下去。

正宗云南文山三七 大降价!

18头文山三七粉 每罐280g,6罐360元,购2份加赠2罐



规格:18头破壁粉 产地:云南文山 重量:280g/罐

郑重承诺:
所有活动提供的产品是正宗云
南文山18头破壁粉,每罐280g。

文山三七属于名贵的中药
材,对健康的作用家喻户晓。为

了答谢读者对文山三七的厚爱,厂家特举办“**三七大降价活动**”凡用过三七粉的中老年朋友,均可享受一份6大罐360元的特价,每人限2份(2份加赠2罐)。

每罐贴有防伪查询,可验真
伪。每地区限1000罐。

领取热线:400-0089-109

文山市双和生物有限公司